
Результаты мониторинга удовлетворенности качеством обучения по 

дополнительным общеразвивающим программам ( анкетирование родителей) 

           Количество респондентов – 187 чел.       Анкетирование проведено в период апрель-май 2023 г. 

1. Посещает ли Ваш ребенок занятия в объединениях ОДОД ? 

                                                                                                                                                                                                                                       

2. Нравится ли Вашему ребенку посещать данные занятия?                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                   

3. На Ваш взгляд, оказывают влияние занятия по дополнительным программам на 

развитие положительных качеств личности и способностей Вашего ребенка?    
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4. Предоставляется ли Вам полная информация о работе групп, о содержании занятий, 

поддерживает ли педагог кружка связь с Вами? 

                  

5. Во время занятий по дополнительным программам создается среда, способствующая 

комфортному самочувствию Вашего ребенка? 

              

6. Справедливо оцениваются достижения Вашего ребенка в обучении по 

дополнительным программам? 
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7. Учитываются индивидуальные особенности Вашего ребенка на занятиях? 

                

8. Что Вы ожидаете для своего ребенка от его занятий по дополнительным программам: 

- приобретение определенных умений, 

- возможность участия в соревнованиях, конкурсах, турнирах, 

- познание себя и своих возможностей, расширение круга интересов, 

- приобретение новых друзей, 

- занятость в свободное время. 
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